
1. No deje caer, golpee ni sacuda el banco de 
energía móvil, ya que puede dañar la estructura 
interna.

2. No coloque el banco de energía móvil en el 
agua.

3. Evite la exposición prolongada a la luz solar o la 
lluvia.

4. No almacene ni transporte líquidos, gases o 
explosivos in�amables cerca de los bancos de 
energía móviles.

5. Utilice únicamente adaptadores que coincidan 
con los parámetros del producto.

6. Mantenga su banco de energía móvil fuera del 
alcance de los niños para evitar accidentes.

7. Si está dañada, no desarme el banco de 
energía móvil.

8. Recomendamos el uso de protección de 
energía inteligente, ya que proporciona varias 
ventajas como protección contra sobrecorriente, 
protección contra cortocircuitos, protección contra 
sobredescargas y protección contra sobrecargas.

9. Recomendamos cargar o descargar el 
powerbank móvil al menos una vez al mes para 
asegurar la ligereza de la batería.

                

1. Do not drop, hit or shake the mobile powerbank 
as it may cause internal structure damage.

2. Do not put the mobile power bank into the 
water.

3. Avoid prolonged exposure to sunlight or rain.

4. Do not store or carry �ammable liquids, gases 
or explosives near mobile power banks.

5. Only use adapters which match the parameters 
of the product.

6. Keep your mobile power bank out of the reach 
of children to avoid accidents.

7. If damaged, do not disassemble the mobile 
powerbank.

8. We recommend using smart power protection 
as it provides several advantages like overcurrent 
protection, short-circuit protection, over-discharge 
protection and overcharging protection

9. We recommend charging or discharging the 
mobile powerbank at least once a month in order 
to ensure the battery’s lige.

Please read the user manual �rst for tips to help you fully enjoy your Magnavox product. If after reading 

it you still need help, consult our online support service: www.magnavox.com/support or call:

Lea primero el manual de usuario, en donde encontrará consejos que le ayudarán a disfrutar 
plenamente de su producto Magnavox. Si despues de leerlo aun necesita ayúda, consulte nuestro 
servicio de asistencia en línea: www.magnavox.com/support o llame al teléfono: 

Ecuador: Región Costa: 04-6000202 / Región Sierra:  Tlf: 02-6000202 Venezuela: (58) 
0245-415.98.13 Panamá (+507) 233-0111. Tenga a mano su número de producto (número de 
modelo y serial)

Model NO / Número de modelo: MAC6219/M0 & MAC6229/M0

Capacity/ Capacidad:

Item Material /Material del artículo:

Input Voltage Current/Corriente de voltaje de entrada:

Output Voltage Current / Corriente de voltaje de salida:

Dimension / Dimensión:

Interface / Interfaz:

10000mAh

ABS+PC

DC 5V/2A 

DC 5V/2A 

135.5*68.9*16.3mm

Output:Dual USB output port/Type-C
Input:Micro USB input port

Type-C input port 

SPECIFICATION/ ESPECIFICACIÓN

MAC6219/M0 & MAC6229/M0 
Portable Power banks/    Banco de energía portátil 

MAC6219/M0 & MAC6229/M0 Portable Power banks/    Banco de energía portátil 

MANUAL DEL USUARIO
USER MANUAL/ MAC6219/M0 & MAC6229/M0

MAC6219/M0 & MAC6229/M0 MAC6219/M0 & MAC6229/M0

MAC6219/M0 & MAC6229/M0

MAC6219/M0 & MAC6229/M0

2 User Manual / Manual de usuario
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Button description/Descripción de botones

Dual USB output /Salida USB doble

Micro USB charging port/ Puerto de carga micro USB

Type-C Charging port / Puerto de carga tipo C

Indicator / Indicador

Power / Botón de encendido
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Portable Power banks/    Banco de energía portátil 

Precautions  Precauciones 

1. Super compatibility: compatible 
with most electronic devices in the 
market, such as mobile phones, 
tablets, digital cameras and other 
devices;

2. High performance: to ensure high 
performance, connect to a 5V voltage 
outlet. This not only protects the 
equipment but also guarantees a fast 
and ef�cient charging

3. Built-in rechargeable battery: 
recyclable, environmentally friendly, 
energy-saving and practical;

4. Rechargeable lithium battery: 
using high-performance lithium 
battery cells, the capacity can reach 
20000mAh, large capacity and 
long-lasting battery life

Features:
1. Súper compatibilidad: compatible 
con la mayoría de dispositivos 
electrónicos del mercado, como 
teléfonos móviles, tabletas, cámaras 
digitales y otros dispositivos;

2. Alto rendimiento: Para garantizar 
un alto rendimiento, conéctelo a una 
toma de corriente de 5 V. Esto no solo 
protege el equipo sino que también 
garantiza una carga rápida y e�ciente.

3. Batería recargable incorporada: 
reciclable, ecológica, ahorradora de 
energía y práctica;

4. Batería de litio recargable: con 
celdas de batería de litio de alto 
rendimiento, la capacidad puede 
alcanzar 20000 mAh, gran capacidad 
y duración de la batería de larga 
duración.

Caracteristicas:
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The box includes/ La caja incluye

Mobile Power Bank

Charging cable

User Manual

Banco de energía móvil 
Cable de carga 

Manual de usuario 
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MAGNAVOX and SMART. VERY SMART. are registered trademarks of and used under license from Koninklijke Philips N.V.
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